

1 июня во всем мире отмечается Международный "День защиты детей". Это не только один из самых радостных праздников для детворы, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите, а взрослые несут ответственность за них.

В этот замечательный праздник в нашем детском саду состоялся праздник «Веселое лето». В гости к ребятам пришла Ириска с песнями, танцами и интересными заданиями. Все дети с удовольствием и увлечением играли, рисовали на асфальте, соревновались в эстафетах, пускали мыльные пузыри и веселились от души.





